BAPUAHT 1 BJIAHK OTBETOB PerucrpanmoHHbslii HOMED

BYKBA(BI) YnCJI0

Yacrp 1
Mooynw «I'eomempus»

1. B tpeyronsuuke ABC croponst AC u BC pasupl. Buemmnwmit yronm npu Bepumne B pasen 122°,

Haiiaure yron £. Beipasute OTBET B Ipaaycax.

C

Pemenue

OrTBer:

2. Touku B u D nexart no pasueie cToposs! ot npsmoii AC tak, uro npu stom AE = AD,

< BAC =< DAC. lnuna otpe3ka BC paBna 7 cm. Haiinqure niauny orpeska D,
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Pemenue

OrTBer:

3. B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, yron B pasen 35° CD — seicora. Haiimure yron ACD.

Pemenne




BAPUAHT 1 BJIAHK OTBETOB PerucrpanmoHHbslii HOMED

BYKBA(BI) YnCJI0

Yacts 2
Mooynb «Peanvnana mamemamuka

4, Temmoxon paccuuTaH Ha 750 MacCaXxupoB n 25 u4neHoB KOMaH/bI. Kamaaﬂ criacarcCjibHasl HIIIIOIIKa
MoskeT BMecTHTh (0 genoBek. Kakoe HaMMEHbIIEE YHCIIO MUTFOTIOK JOJIDKHO OBITH Ha TCIIIIOXO0OC, 9TOOBI B
cliy4dac HCO6XOI[I/IMOCTI/I B HMX MOKHO OBLITIO Pa3MECTUTH BCEX MMACCAXKUPOB U BCEX YICHOB KOMaH,Z[BI?

Pemenne

OrTBer:

5. Ha rpaduke >KMpHBIMM TOUKAMHM ITOKA3aHA CPEJHECYTOYHAs TEMIIEpATypa BO3ayXa B I. bpecte B mepuon
¢ 6 mo 19 uronst 1981 ropna. 1o ropu3oHTANIN YKA3BIBAIOTCS YMCIIA MECSIIA, T10 BEPTHKAIIM — TEMIIEPATYPa
B rpaaycax Llenbcus. s HAarNMsAHOCTH KUPHBIE TOYKW COSAMHEHBI JIMHUEH. Onpeaennure Mo rpaguky
Pa3sHOCTh MEKIy HauOONbLICH M HAMMEHBIIEH CPEJIHECYTOYHBIMH TEMIIEPATYPaMH 3a YKa3aHHBIM
nepuon. Oteer gaiite B rpanycax Llenbcus.
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OrTBer:

6. Oser npuexan B kuHOTeatp B 12:30, 4TOOBI KyIMUTh OHIIET M MOWTH Ha KaKOW-HHOYIb GHIbM. Y HEro
ecTh ToabKo 300 py6. [lonp3ysack Tabnuiei, onpeaenuTe, CKOJIBLKO pyOiel cTouT OnieT Ha ONvKalIIHiz
CeaHc, Ha KOTOPBIA MokeT moiiTu Oner?

Ha3panue ¢puinbma Bpems ceanca Ilena Ouitera
«ITnanera 006e3bsIH 11:55 250 py6.
«PanyH11e715» 12:20 300 pyo.
«Yepenamku-HUHA3» 12:40 320 pyo.
«YemoBek-niayk» 13:15 280 pyO.
«Cmenrapukm» 16:00 200 py0.

OrTBer:

7. B ¢upme «POAHUK» CTOMMOCTH (B PyOIIsiX) KOJOMIA M3 JKEJIE300€TOHHBIX KOJIEI PACCUUTHIBACTCS TI0
dopmyne € = 6000+ 4100-7n, rmpe n — 4uCIO KOJel, YCTAaHOBJICHHBIX INPU PbHIThE KOJIOALA.

[Tonb3ysck 3T0ii POpMYIION, paccunTaiiTe CTOMMOCTH Kosoua u3 7 Kojer. OTBET yKaKuTe B pyOIIsix.

Pemenue

OrTBer:




BAPUAHT 1 BJIAHK OTBETOB PerucrpanmoHHbslii HOMED

BYKBA(BI) YnCJI0

Yacrtp 3
Mooyne «Anzeopa»

8. Haiinure 3nauenue Beipaxkenus: —20: (—5 + 3.

Pemenue

OrTBer:

9. VkakuTe PUCYHOK, Ha KOTOPOM IpUBE/EHA rpadyecKas WLTIOCTPAIMs PEIICHHs CUCTEMbBI YPaBHEHUI
v=x—2,
y=—x—2.

A B C

\-2 2/ -2>2<2 2/2/ 2/
/

OrTBer:

10.  Pemmre ypaBuenme: 3x — 5(2x + 1) = 3(3 — 2x).

Pemenne

OTBeT:




BAPUAHT 1 BJIAHK OTBETOB PerucrpanmoHHbslii HOMED

BYKBA(BI)

Yucio

11. W3 mynkra A BHM3 mo peke ormpaBwics IwioT. Yepes 1 u HaBcTpeuy emy u3 myHkTa E,

Haxogs1merocs B 30 kM or fl, BbIIIIA MOTOPHAA JIOJAKA, KOTOpas BCTPETUJIACH C IIJIOTOM 4YE€pPE3 2 4 rocie

cBoero Bbixoja. Hatinure CO6CTBCHHYIO CKOpPOCTbB JIOJAKH, €CJIN CKOPOCTh TCUCHUSA PCKHU 2 KM ,.-"IT-I.

Pemenne
OTBeT:
Yactb 4 (10M10JTHUTEIbHAS)
7 57 2
12. Pacnonoxwute uncna B mopsiake Bo3pacranus: 0,5; =¢ 10’ T
Pemenne
OTBeT:
3x —2v =17,
13. IIpu kakux 3HAUYEHUAX P CUCTEMA YpaBHEHUI X + ¥ =4, umeer perenue?
2x —y=p
Pemenue
OTBeT:
1. Kak Bbl cunTaere, Ha KaKyl0 OlleHKY BbI BbINOJTHHIN JaHHYIO padoTy?
2. Bamia urorosasl oneHka no MaTeMaTuke 3a 7 Kjacce
3. Hpasutcst im Bam matematuka?




